
Servicii de elaborare documentații de mediu în vederea obținerii acordului de mediu pentru proiectul "Amenajarea hidroenergetică a râului Jiu pe sectorul Livezeni-Bumbești. Continuare lucrări"

I.D.: 30805955

Data publicarii	19.09.18	Coduri CPV	71313400-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 474.600,00 RON - 474.600,00 RON

Descriere: Scopul achiziției este elaborarea documentațiilor necesare pentru derularea procedurii de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "Amenajarea hidroenergetică a râului Jiu pe sectorul Livezeni-Bumbești - Continuare lucrări", în conformitate cu prevederile HG nr.445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, ale Ordinului MMP nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului, ale Ordinului nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor naturale protejate de interes comunitar, în corelare cu prevederile Directivei 2014/52/UE a Parlamentului și a consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului. În cazul în care, în perioada derulării contractului, va fi aprobat proiectul de lege EIA sau vor fi aprobate alte cerințe legislative în domeniu, documentația va fi actualizată în conformitate cu noile prevederi în vigoare. În conformitate cu prevederile legale mai sus menționate, în vederea obținerii acordului de mediu, este necesar a se elabora și susține în fața autorităților competente în domeniul protecției mediului și a factorilor interesați următoarele documentații, respectiv: A. Memoriu de prezentare; B. Raport privind impactul asupra mediului; C. Studiu de evaluare adecvată; D. Studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă. Documentațiile mai sus menționate vor fi elaborate după caz, în conformitate cu cerințele și specificațiile stabilite de autoritatea competentă în domeniul protecției mediului.
